

「学者が見落としたお金の仕組み」第1刷 正誤表

以下のように訂正させていただきます。(2023.1.5 更新)

該当箇所	誤	正
P75 下から4行目	社債	貸付金
P92 下から7行目	手形交換所	資金清算機関
P117 上から1行目	110.23 円	110.30 円
P117 上から2行目	110.24 円	110.55 円